

КОРЕЦЬКА МІСЬКА РАДА
ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ
«КОЛОВЕРТІВСЬКА ГІМНАЗІЯ ІМЕНІ ГЕРОЯ УКРАЇНИ КАТЕРИНИ СТУПНИЦЬКОЇ»
КОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

24.03.2023 р.

№ 10-к

Про результати атестації
педагогічних працівників
закладу у 2022/2023 н. р.

Відповідно до п.6.1. Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 930 від 06.10.2010 року, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 14.12.2010 року за № 1255/ 18550, змін до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України № 1473 від 20.12.2011 року, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 10.01.2012 року № 14/20327, змін до Типового Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН України № 1135 від 08.08.2013 року, наказу по закладу №34-к від 14.10.2022 року «Про атестацію педагогічних працівників у 2022/2023 н.р.», згідно з планом заходів закладу щодо атестації з жовтня 2022 року по березень 2023 року в закладі була проведена атестація педагогічних працівників.

Протягом атестаційного періоду атестувалися 4 педагогічні працівники: Степанюк Володимир Петрович, вчитель історії; Бойчук Олена Петрівна, педагог-організатор та вчитель основ здоров'я; Хоменко Микола Васильович, вчитель трудового навчання; Нагорна Світлана Степанівна, вчитель початкових класів ЗЗСО «Залізницька початкова школа» Корецької міської ради.

Атестаційною комісією вивчалася діяльність педагогічних працівників, рівень загальної культури, фахової майстерності шляхом відвідування уроків, позакласних виховних заходів, співбесід з педагогічними працівниками, які атестувалися, заслуховування на педагогічній раді творчих звітів, розглядався стиль стосунків з учнями та батьками, робота з документацією.

Вивчення діяльності педагогів здійснювалася за такими напрямками: реалізація форм та методів освітнього процесу, виходячи із завдань, що стоять перед закладом; виконання освітньої програми, виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту»; Концепції Нової української школи, розробка методичних матеріалів, видавнича діяльність; впровадження нових підходів до навчання, реалізація Державного стандарту початкової та базової освіти; виховання та розвитку учнів; здійснення постійного самоаналізу й самооцінки праці.

Свою педагогічну майстерність вчителі, які атестувалися, продемонстрували на педагогічній раді під час творчого звіту, ознайомили присутніх з методичними розробками зі своїх предметів, проведенням відкритих уроків і позакласних заходів, використанням нових педагогічних технологій, реалізацією Концепції Нової української школи, виконанням Державних стандартів початкової та базової освіти, формуванням ключових компетентностей у здобувачів освіти.

Виходячи з вищесказаного та на підставі рішення атестаційної комісії закладу загальної середньої освіти «Коловертівська гімназія імені Героя України Катерини СТУПНИЦЬКОЇ» від 24.03.2023 року, протокол № 5,

НАКАЗУЮ:

1. Встановити відповідність займаній посаді та присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст I категорії» вчителю історії Степанюку Володимиру Петровичу.
2. Встановити відповідність займаній посаді та присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст I категорії» педагогу-організатору Бойчук Олені Петрівні.
3. Встановити відповідність займаній посаді та присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст II категорії» вчителю основ здоров'я Бойчук Олені Петрівні.
4. Встановити відповідність займаній посаді та продовжити на п'ять років строк дії встановленого раніше 11 тарифного розряду вчителю трудового навчання Хоменку Миколі Васильовичу.
5. Порушити клопотання перед атестаційною комісією II рівня Корецької міської ради про відповідність займаній посаді та раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» вчителю початкових класів закладу загальної середньої освіти «Залізницька початкова школа» Нагорній Світлані Степанівні.
6. Оплату праці педагогічним працівникам, які атестувалися у 2022/2023 н.р. здійснювати: Степанюку Володимиру Петровичу, вчителю історії; Бойчук Олені Петрівні, педагогу-організатору та вчителю основ здоров'я; Хоменку Миколі Васильовичу, вчителю трудового навчання, здійснювати з 01.04.2023 року; Нагорній Світлані Степанівні, вчителю початкових класів закладу загальної середньої освіти «Залізницька початкова школа» Корецької міської ради, - після засідання атестаційної комісії II рівня Корецької міської ради, яке відбудеться 06, 07.04.2023 року.
7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.



Директор закладу *Хоменко* Хоменко В.С.

З наказом ознайомлено:

Степанюк

Степанюк В. П..

Бойчук

Бойчук О. П.

Хоменко

Хоменко М. В.

Нагорна

Нагорна С. С.